
令和6年９月3日から９月24日まで
630件
123件 ※ 集計結果の％は、少数点第1位を四捨五入して表記しています。

そのため、合計が100％に満たない、あるいは超える場合があります。
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　学年
123 122

　今の学年になってから、ひろばで
　遊んだことがありますか︖

122
　ひろばに「あったらいいな」「できたらいいな」
　と思うことはありますか︖ 78

　今の学年になってから、ひろばには
　どれくらい行きますか︖

回 答 率 19.5

令和６年度利用者満足度調査集計結果 大泉南小みなみっ子ひろば

実施期間
配 布 数
回 答 数

5 77
　ひろばは楽しいですか︖

%

1年生
29件
(24%)

2年生
27件
(22%)

3年生
19件
(15%)

4年生
21件
(17%)

5年生
14件
(11%)

6年生
12件
(10%)

未回答
1件
(1%)

n= n=

n= n=

n=

ある
78件
(64%)

ない
44件
(36%)

未回答
0件
(0%)

ある
39件
(32%)

ない
83件
(68%)

未回答
0件
(0%)

毎日
8件
(10%)

１週間に３
～４回
19件
(24%)

１週間に
１～２回
12件
(16%)

たまに行く
39件 (50%)

夏休みだけ
0件
(0%)

未回答
0件
0%

はい
61件
(79%)

どちらともいえない
14件 (18%)

いいえ
2件
(3%)

未回答
0件
(0%)

※裏面もご覧ください



6 78
　ひろばで困ったことや嫌だったことは
　ありますか︖ 7 77

　ひろばで困ったことや嫌なことがあった時、
　スタッフに相談できますか︖

12

n= n=

ない
60件
(77%)

ときどきある
17件
(22%)

よくある
1件
(1%)

未回答
0件
(0%)

はい
53件 (69%)

どちらとも
いえない
14件
(18%)

いいえ
10件
(13%)

未回答
0件
(0%)

利用者アンケートにご協力ありがとうございました！

９月に実施した「みなみっ子ひろば利用者アンケート」には１２３件のご
回答が寄せられました。ご協力いただき誠にありがとうございました。全体
的なアンケート結果は、３月に区のホームページで公開いたします。
今後も利用者の皆さまからのご意見を頂戴しながら、子ども達にとって安

心できる居場所になるよう、ひろばの運営を行ってまいります。何かお気づ
きのことなどありましたら遠慮なくお声かけください。

大泉南小ねりっこクラブ担当コーディネーター 戸谷・鈴木
【問い合わせ先】石神井台児童館 ℡ 3995-8267

練馬区教育委員会事務局
子育て支援課放課後対策第一係 ℡ 5984-1519


